

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня
2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

<p>1. Назва предмета закупівлі</p>	<p>Код ДК 021: 2015: 45453000-7 (Капітальний ремонт і реставрація) Капітальний ремонт футбольного поля № 7(2) (розмір 2400 кв.м.) ОКЗ СОР «Сумська обласна ДЮСШ «Футбольний центр «Барса» за адресою: м.Суми, вул.Привокзальна, 2/1. (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-07-009352-a)</p>
<p>2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Відповідно до Статуту заклад є обласним комунальним позашкільним закладом спортивного профілю, заснованим на майні спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області. Основними завданнями закладу є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування гармонійно розвинутого молодого покоління; - розвиток здібностей дітей та підлітків у футболі; - зміцнення здоров'я дітей та підлітків засобами фізичної культури спорту; - забезпечення спортивної підготовки дітей, підлітків та молоді футболу; - підготовка спортсменів високих розрядів та резерву для збірних команд Сумської області, України; - проведення спортивно-масової роботи з учнями закладу, тощо. <p>Для виконання зазначених завдань Замовник повинен, зокрема, забезпечити утримання матеріально-технічної бази (спортивних споруд, інвентарю, обладнання, тощо) в належному стані.</p> <p>Футбольне поле №7(2) (розмір 2400 кв.м.) було прийнято на баланс закладу в травні 2015 року згідно акту приймання-передачі від 05.05.2015 від благодійного фонду «Сумський регіон». В акті було вказано, що футбольне поле № 7(2) - частково не відповідає технічним умовам, мають багато дефектів і свідчать про необхідність проведення термінового поточного ремонту або заміни покриття.</p> <p>Футбольне поле № 7(2) зі штучним покриттям, що використовуються в процесі навчально-тренувальної роботи, проведенні спортивних змагань різних рівнів, за останні вісім років вкрай зносилося і перебуває в аварійному стані.</p> <p>Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичної потреби заміни всього покриття з синтетичної трави, виходячи з розмірів поля, необхідних матеріалів для його влаштування, та робіт по його заміні.</p> <p>Якісні характеристики визначено відповідно до проектної-кошторисної документації, та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.</p>
<p>Розмір бюджетного призначення:</p>	<p>Розпорядженням Сумської обласної військової адміністрації – Сумської обласної державної адміністрації від 26.10.2023 року</p>

		№ 596-ОД «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2023 рік» збільшено обсяг бюджетних призначень спеціального фонду обласного бюджету (у тому числі бюджет розвитку) по об'єкту: Капітальний ремонт футбольного поля №7(2) (розмір 2400 кв.м.) ОКЗ СОР "Сумська обласна ДЮСШ "Футбольний центр "Барса" за адресою: м. Суми, вулиця Привокзальна, 2/1 на загальну суму 3 290 000,00 грн.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося на підставі зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва. Загальна вартість згідно розрахунку складає 3 730 082,00 грн Розмір бюджетного призначення на зазначену закупівлю складає 3 180 000,00 грн.